
2ruuururr.nnr-il hil

"Opqruhru\urh h 4hrlurqnpbru\urtr p lrtthut h

Qfrmtuuhfu hnlnqfrur\urh \h hupnh o'tl OU g - fr urh oph h'

U.Zurpnrplnrh3ruh

LnShriphpfr 2020p.
t

uOpqruhru\ruh h rlhqruqppbru\rutr pbdhuth qlrtnruuhluhnlnqfnu\rutr \hhrnpnh>'IInUq-b2021
p{u\uh}rh }rpur\rutrugrlnq qhmilhhplr rqt*lt

QtrilruL runurnLrurh !Itrtiur
h &hp

/,J Ufrru{n

nh qhlrl
(+nuil)

€rutrur\ Qnttlurp
l'hrrr n

4nunl)

ub2ubsb\
burbLtuqhn

Uhrlurhmrip

.Ongurhrullurh h 4h4uq:rpbur\ruhplril|rur1|rqlrurruurhtuhntnqhurhurhLthr.nnnh" 'lfl lq

Ur{nutrpLhn
81,016.21

ab.Infu3P 987.5

15 91 1 00/1 trdrburlr ruhuru hnrn 9 60lo UU L 1000 708 708.0

3369 129/1 Lururnhmrih prnnhn UU Zuru 450 2 09
3369 r29/2 9urrqhmrlh prnnhrr uu UnrlurL 90 20 18
3362 290/1 Unnhhrurhh uu Sntrh I 580 I l6
2432 660/1 .Fhuuur urilhtnhn uu Smrlr 68314 4 z/J.5
3369 r33/1 9nrp upulrftuLr uu Sntrh 200 l0 20

€hlrhuquL L3nhflbf 37.510.5

24321660/1 Snlntnl q2 L I 600 40 64.0

24321660/2 'IhrJhur hr $nntiurilhrr T 1900 70 133.0

24321660/3 9urr hntlhhhnnnpuhn q2 Irq I 190 50 59.5
24321660t4 €rnnn$nnrj */ 9q 2500 90 225.0

24321660/5 Ztpuurh qz L 2400 90 216.0

24321660/6 UqhtnnL qZ Yq 938 840 787.9

24321660/7 'IhkBhrhBhn qZ eq 6400 277 t772.8
24321660/9 UhBhrtnnurrhh 9q 50000 50 2500,0

243216601 0 9ur1 fnriltublutuppr.lru\urh / rf (ulnurru2) qz 9q 800 50 40.0

24321660/ I trhhqnr qz L 3000 400 r 200.0
24321660/ 2 llhrahrhh plnnhn +/ kq 1000 50 s0.0

2432\6601 J €urntuptnn tubluu:bhh +/ 9q 15000 JZ 480.0

24327440tl €urg uluurppnr ur.ungurl|rh \q l 000 80 80.0

24321660/r4 Uqnuuuhtuhrapnr- bq 1 400 30 42.0

24321660/15 LlhBhrhh plnnh4 qz Yq 1s00 60 90.0

24321660t16 Llnurraranr q) r. \q 300 60 18.0

24321660/t8 OErfpur\uh ppnr Irq 300 /U 21.0

24321660/19 hrahrhh qrhLnr Yl_ 1500 40 60.0

24321660/20 nnrhr.ihmurhh unrlurb SZ Zunn 50 1000 50.0

24321660/2r Lurr.nnhnulh ptnnh4h lnrbmlp 3l r300 3 39
24321660/22 Lurr,nnhntilh plnnh4h rnrEntrB 3r sz 600 I 06
24327660/23 trurt hnul rubtururaBrlruh tuh $/ 9q 1500 50 75.0



24321660/24 'IhrIhrahr hBurhnr rurjhh q2 L 3600 50 180.0
24321660/25 Uurraurlaram qZ ttq 6000 50 300.0
24327660t26 Unhhrnh rhdmhurrhh urrpmrlhh sz dq 50 4700 235.0
24321660/27 -FmBurhnt-1 SZ L 2000 l0 200
24321660/28 '\hBhnurq{urb nhrlhBhr unr-r $opuhrr ct2 trq 1s00000 2 3000.0

24327660/29

nln$ (afilhpfiufrlopuurh) btulpurSfrh

ufrlurhnlulfrh fuilphp{,
rlurbntqhLnrrdtnlLn 5000 cSt

q2 Irq 42333.3 3 127.0

24321660/30
Anft (aftfhpflufrlopuurh) burlpurl|rh

ufrlul-rn1ur1|rh ]uilphpml,
rftuEntohLnrormhn' 3500 cSt

q) ttq 38333.3 J I15.0

24327660/31

'lnft (afilhpf1u[rlopuurtr) burSpu3fh

uirluLnlurlfrL ]utiphpn{,
tfurbmgfr\ntplnthp' 1000cSt, 100

qnurilurhnq rhurrahnullnnr-turilr

qt Zuur 20s00 z 410

24321660/32

nnft (aftfhpflufrlopuurh) bur3pur3]rh

uilf hnqpnultrL l"rff hpo.l,
ilurbmgfr\mplnttrp' 50-60 cSt, 100

qnunl uhnq rhurrahraunl nnrlunfu

sz Zunn 50000 J 150.0

24321660/33

nn$ (4filhpfuulr1opuuh) burlpur3frh

uril]rhnulpnulf 1 ]uil phpn{,
drubmgfr\mplmhp' 100-120 cSt, 100

qnru ilurtrnq rhurratpullnnilulfu

q2 Zuln 45000 2 900

2432t660/34
An1Jr (aftfhpfluirlopuurh) bu3pur3frh

hfrq1opuf1 futfphpml, ilurbmgf\nr-p1mh1
2500-3570 cSt

q2 U1 260 r000 260,0

24321660/35

qnlh (.Ihrlbrdhlo€uuL) trhu (3-

uuhLnQfn,rrhl_) ou3tu3hL
tuUtrban.{, .fhZlth iln1. Ir2frn' 2500, 50

LII- rhruphpun| nptlulJp

q2 2uru 149000 2 298.0

24321660/36 qLhSbfhL +L I.hrnn 35200 I 35.2

24321660/37 1.2-qfnquL.Ihol q2 Lhrnn 32600 I 32.6
24321660/38 $nhftu9nLh.InL qz q 6290 10 62.9

24321660/39 'IhqLnSbLUr{ LUSI. hnhuUrr UL
u1

q2 q 7590 10 75.9

24321660/40 I.-U1 urhlrl -I--Ut ruhhh(I.-U1 ur-l-U1 ru) qt Uq 327 100 32.7
24327660/41 L-urt urhht -9rhqhh (L-Ururhhr -er hqhtr) q 61900 I 679
24321660/42 qr hqhl -L-Ur urhhh (Qr hqhr -I--Ur ur) qe q 55400 1 55.4
24321660/43 Zhrhrr rl uhrtilUub qurq trLI funn r-[ 58928.5 22.4 r320.0
24321660/44 ShunurkBht onrnnuhr hhurr.n SZ Lhrnn 70000 1 70,0

24321660/45 Anrhrlhhhrhnhh $urnnh+ qz 9null 950 100 95,0
24321660/46 'Ilnthrlhhhthnhh $rnnnhn */ QnrurI 1300 100 130,0

24321660/47

ttn$rlfLfuJrahh $tnnpfra]r h

hhpuut$urnpulntrulpnulblh hh

hunlulunrhrlhn
qZ Qprurl 550 100 55,0

24321660/48 'Inru unlhhh hhnrrnpt nnhn q2 Qnull 6000 l0 60,0

24321660/49 Onr hrlhtrhr u hnnr hrurh s2 $null 330 100 33,0
24321660tsO qlnr hrlhhhr ru hnnr h nrrh q2 r Qnrurl 580 100 58,0
24321660t51 'tlnr htohr hh urhnh$urur utn qz QnrurI 288 250 72,0
24321660/52 'TInrhurhnhrnhhurnhr SZ 9nunf 2300 50 115,0
24321660/53 2,4-Snt ntht thnhhq nqhurhulul sz Qnunl 380 r00 38,0

24321660/54 Zhpuruilhraht hbrrhhq nqhurhrurn SZ LIr 780 r00 78,0
24321660/55 1,4-trmpurh4fn1 qz Lhrnn 30000 I 30,0
24321,660/56 €tnpphhqnt qz Ur 150 s00 75.0
24321660/57 1, 1, 1,3,3,3 -Zhpuulfturhr nhuhr urq urh qz Lhurn 250000 I 250,0



24321660/58 Zhruntnurrapnt qZ 9q 3 I s000 I 315,0

24321660/59
2,2' -+ShLhll- 1 -u1f\nfuhh+n*qhl

nurnhhurt
Qpunl rs0000 2 300,0

24321660/60 Zhnnruq hh rJnhnhhnnurtn, 98+o/o qz Qnull 74 500 37,0

24321660/6r 2 -LltBopuhkpht urtihh, 990lo qz Ur 620 50 31,0

24321660/62 Lphr 3-uilhhnllpmnnhuln, 980/o qz 9nurd s80 r00 58,0

24327660/63 €r nnruqhrnht pr nnhn, 98olo .+4 U1 80 500 40,0

24327660/64 'Tlhnarhnhh 99olo qz Ur 84 s00 42,0

24321660/65 Otpurgfrl q2 QnulJ 350 100 35,0

24327660/66 9nhrurnhtrh untr $urr.n a"t QnulJ 220000 3 660,0

24321660/67 'Ihtf hBhruntt$opuhn qz trq 15000 10 150,0

24321660/68 Urlfrur\ur9mp qZ Lhurn 600 20 r2,0

24321660/69 tJhruqfr (II) 2-kph hhpuurhnunn q2 9null 350 100 35,0

24321660/70 4IhrlruturBBnr- sz I.hurn 90000 I 900

24321660/77 IJurrnhurrarorlh nhkpht kurahn qZ Qnunl 38 1000 38.0

24321660/72 IJurtnhrurarant qe 9nuril 272 500 136.0

24321660/73 l-Iurrntrurrarar]h ilnhnkBhr kurahn q2 QnrurI 5400 20 108.0

24321660/74 2.2 -nhrf hBhr - 1 .3 -nhopuurh-4.6-nhob qz Qnunl 990 200 r98.0

24321660/75 2-pnnilurqhtnn$hhntr q2 9nul-[ 700 100 700
24327660/76 1-rnnrinnnhLurh s2 Qnud 138 500 69.0

24321660/77 1-rnnr,fhhpuu:nhhurh SZ Qnuril 240 100 24.0

2432t660/78 1.2-nhnnnilkBurh qz 9nulj 160 2s0 40.0

24327660/79 1.6-'IhpnnrJ hhpuurh qz 9nuril 160 500 80.0

24321660/80 Zhpuu-rh q2 I-hrnn 66400 2.5 166.0

24321660/8r nhrnnnrhmri hBhn q2 I.hrnn 42800 25 107.0

2432t660/82 trhhqnr s2 I-hun 167000 167.0

24321660183 Ptnnn$nnti q2 I.hurn 44000 25 1 10.0

247r7r60/7 [Iqnln ouro sz funn rJ 2000 96 196.0

24321660/84
Zfrapuqfb rf nhnhfr4puru

Hydrazine monohydrat e, 9 8o/o
q2

9nurtI
100 500 50,0

24321660/85
S]rurhur g htnuntlr4, 9 9olo

Cyanoacetamide
q2

Qnull
160 500 80,0

24327660/86
5nu$np[r opu]rplnpirq, 99o/o

Phosphorus (V) chloride
q2

Irq 90000 I 90,0

24321660/87
'tllrulhpuqFr lnp, 990lo

Piperazine anhvdrous
qz

9nrutI
86 500 43,0

24321660/88 sdhb-60 s2 9c 77000 0,1 7,7

24321660/89 llurlnnt hrlhnuhntr tntrl q2 Irq 130000 0,1 13,0

24321660/90 funrhtrkuBhnhq ur ut unnnuruurntb q2 Uo 1000 150 150,0

24321660191 1, 1, I -tnnh$urnrrurqhunb q2 QnrurI 7200 5 360
24321660192 'Ihphhqhrhhurnh q2 $nurtl 1 800 25 450

24321660/93
Un4fnul 2,2 - aftfhpfi-2 -ufrlurqhhurrutr-

5-umt$rurn
sz 9punl 3s000 I 35.0

2432t660/94 Snhqrhqhtr q2 Qnull 35000 1 3s.0

24327660/95 Sturnurqrhqhh a-2 Uq 300 500 150.0

2432t660/96 Zhuurtuqrhqhtr SZ Uq 1400 t> 105.0

2432t660/97 ZhpuurqrhqhL gZ Uo 850 100 85.0

24321660/98 4 - urtf frhnphhqnurldldnl
qz I Qnunl 3400 5 17.0

24321660/99 Lhtrmnhbulihn qZ 9nuril 300 100 30.0

24321660/r00
t -kpfu-3 -iltpft]il]quqn1 urghuunn

(EMIMAc)
qz QpturI 22000 5 110.0

24321660/70r On+unthh tr q2 Qnull 1 160 25 29.0

24327660/702 2-$hhhr urqtun$htrnh *L Qnuril 960 25 24.0

24321660/703 qrhqhlt qZ $nurti 260 50 130



24321660/704
1 -pnr-pfrp3 -rItp]rfni [r4ruqn1-
hhpuru$nu$uru (BMIMPF6)

qZ Qpuril 3400 25 8s.0

24321660/105
i -pmpf1-3-rItpf$ilfauqnl-ptnFbr1

BMIMC1)
qZ Qpuril 2000 25 s0.0

24321660/706
t -tpfu-3-iltplrfrdlr4urqnl- ptnpb+

(EMIMCI)
ct2 9pull r640 25 4t.0

24327660/107
1 -hpfu 3 -ilhplrfnl fr4urqnl- pFnilb+

EMIMBT)
a-2 Qpull 1680 25 42.0

24327660/708 trnt$hnurthh tnrbnrlra 4.0 pH qt Ur 40000 0,5 200
24321660/109 trnr$hnurrhh rmbmrra 7.0 pH r+4 Ur 40000 0,5 20.0
243216601rt0 trm$hnurrhh rmbrr rp 10.0 pH qz U1 40000 0,5 20.0

24327660/7t1
A{ AgCl ulurpmtrur\nq dh\upnafr

rlurhttm lmbmlta
s2 U1 120000 0.2s 300

24321660/r12
I -pntplrl-3 -tihpf fll fr4ru qn1-

g.t*n*$-"nf "n** (gMI MBF4)
SZ 9pull 2800 25 70.0

24327660/713 2-cntrahh-1-ol qZ Qnuril 9600 50 480.0
24I11120/r Zhnnr-L hhrhnr-r-t tru L r7500 2s0 4375.0
24rrrr20/2 Zhnmt hhrhmil trU L 28600 200 5720,0
24rr7170/1 Zhnnrh urqnrn qz L 400 200 800
24777r80/1 fararltubhlr o.uro qt .Furtnh 3500 50 175.0
24321650/1 !trrhohnhtr q2 Irq 1500 10 15.0

24321660/1r4 €1npn$npd (U) qZ L 4500 3 13,5

24327660/tt5 Uhpurhnl (U) SZ L 1500 2 3,0
24321660/7r6 ![urq urnqnh q2 (rq 3750 72 45,0

24trtr60/2 quq ruqnu SZ funn rl 1500 6 9,0
2432t660/7t7 P-urnrmurrnhhhn q2 kq 79000 I 79,0
24321660/7r8 trmpfrpfrl|un1|rh kuphpruqur (tlurprpt) */ lrhur 6s0000 2 1300,0
24321660/7t9 Uqhrnhrlunr htrkurahnruqur 50 rnrtrhrn q2 2uln 1 100000 I 1100,0

24321660/120 2,2 -nh$htrhr - 1 ru hhnhr hhnntuqhr qz ttq 100000 5 s00,0
24321660/l2r Uruu-u1 hru urnhurthh urqurn qz $nunl 40 s00 20,0
24321660/122 [,h.uu-u] hul urnhurthh urnqurhurL SZ Qnurr.f 40 500 20,0
24321660/r27 U r.t hhnb unl nnhur rarant qZ 9q s0000 3 150,0
24321660/128 1,6 -nhprnnhhpuurh zuu Irq 100000 I 100,0

24327660/729 1-rnmlhhpurunhLurfu ZUU 9q 125000 1,6 200,0
24321660/r30 Lunnnhnrrl 2UU Irq 60000 I 60,0

24321660/731
1n$(r1filhpf1-ulrlopuurtr ) burlpurl|rh

ulrlurhnl fuilphpml, (1 000uurhur|rurnnpu)
q2 9q 46666,67 3 140,0

243216601r32
Anf(4ftfhpfrl-ufrlopuruh) burlpurlfrtr

ulrprlrn1 futlptpml, (2 000uurhrnfruunpu)
sz 9q 46666,67 3 140,0

24321660/133 3-Urlhhml nnul ht urnhhBopuhuhr tu h qZ \a 60000 2 r20,0
24327660/734 G)-LhLnuhh q2 ilr 1450 100 145,0
24321660/135 9rhqhnhh qz T 225000 I 225,0
24327660/136 I,2-Qnnuurhnhnr qz T

t_ 40000 2,5 100,0

24321660/137 D,L-VurBhurBBnr sz L 90000 I 90,0.
24321660/138 'Ih$thhl unrr$nl-r, 97olo q, 9q 223333,33 3 670,0

L U trnfusnf u ur€uqnf nr.uLbf 15,717.7

4417t400/r t ntnr pnnrJnurnqnur$ rahrahn q2 . Sntft 46000 3 138.0

33111100/1 Ithhtnqhh lunnmhuL q2 Zuru 895000 I 895.0
3841 l 100i 1 Uknmfhun Lmftuthhur qz 9nrftu. 50000 I 50,0
38431590/1 gt1' qhlruurhurtr hurnhhl rnurpurqilnn qZ Zurur 135000 J 405,0
38437590/2 Uurqhhuurhurtr luurnhhl SZ 2uru 60000 J 180,0

3B431s90/3 UurqLhuuhurh hurnhhl q2 Zurur 80000 1a 320,0
33191200/1 LurEnnururnn .uhnurhhL 20120 g2 Zurr.n 20000 2 40,0
33100000/1 Utuhnururrnnq - 150 ilr q2 Zunn 2000 1 2,0



33100000/2 @nn&urhnralrtnfr 2rnurtnhrJ qz Zuru 1200 I 1,2

33100000/3 Qtnriurlulh rrh$nrl 0-300"C qZ Zruu 4000 3 12,0

33 l 00000/4 .{rubmlr-f nhurhhh hqnr]urh q/rf qZ Zurur 700 10 7,0

33 100000/5 Cru ruurhr r.thrnurn ruL ruh q2 Zuru 1500 5 7,5

33100000/6 trntrhl s2 Zunn 3000 5 15,0

33100000/7 fthrnhhh luqurhh EurLhl qZ Zurr,n s000 I 5,0

33 l 00000/8 llhuhhh hqurh 14 qZ Zunn 100 50 5,0

33 I 00000/9 Cnrah $hrurn P-16 qZ Zurur 1200 20 24,0

33 I 00000/1 0 Ur:lhnurh fuururyullr, UU'[I-3, 0-40 q2 Zuru 4000 I 4,0
33100000/1 1 Uul hnlnh |utnurlurrlr, UU'tl-3, 40 -70 qZ 2urtn 4000 I 4,0
33 1 00000/l 2 Url hnurh tutnurlulh, UU'[I-3, 70- 1 00 .sz Zunn 4000 I 4.0

33 r00000/l 3 9nurhh purnhhp, rIhL rnhnurhh f4 Zunn 5000 2 10,0

33 1 00000/l 4
Uulurlgur hh\*n"+ UI-III uliulmlu:1nui

pH rulhhrm hunlurn Ztur.n 2 1 5000 2
430,0

33100000/15 'Inqunnnp 0,5-10 p, ctz Zurur 60000 I 60,0
33 I 00000/16 'Inqurtnnp 5-50 u, qe Zunn 60000 I 60,0
33 r 00000/1 7 rlnqurr.nnn 

1 00-1 0000 Ft, sz Zuru 60000 I 60,0

38431590/4
Uruqhfruur\urh luurnhlr2ir tnhSptruruluru

(PTFE) iluqhhuhll 2uil
s2 Zuln 300 l0

3,0

38431590/5
Uurqhfuur\urh luurnhf2f rnh$lnhuruluui

(PTFE) ilurqhfufl1 2,5uil
SZ Zuru 500 l0

5,0

3843 I 590i6 ZhtnurnurnA uurnhurnurh l4l14 s2 2unn 6000 2 12,0

38431590/6 UurqhhuurLurh luurnhht q, 2unn I 30000 3 390,0
33100000/18 LrntBhnh hurtlurtr hhun nnnru urunp 1 YZ. Zunn 550000 2 1,100,0

33 1 00000/19 LtmBhnh hr:rtilurti thurn nnnrnl uurnp 2 q2 Zurr.n I 000000 I I,000,0

38590000/r
'Thnrnrlnrl rlur\nuiur3frh qnlnp2frurgLnrl

uurnp
Zurn 650000 I

650,0

38590000/2
h1h\tnpnhurl[h qnllurpirqurg]rntr

rftuhnurnhrnurL
qz Zuu 2500000

2500,0
38590000/3 ptrhnurlrurh Zunn 2000000 I 2000,0

38590000/4
hurltlurh 2tpttururnlrdurtrlr npn2rlurli

drqnhtn uurnp
Zunn 1000000 1

1000,0

38590000/5 h hLurrrnl,rurrhh h rhnp q2 2unn 450000 450,0

38s90000/6
ulnurilruh uruurlrdurtrlr \urpqullnprftuilp

rI hluurtrhtr ruhurh huurnhhl
t4 Zuru 600000 1

600,0

3859000017
'Thnuilurh uruulrdurhlr \urpqru{npilurilp

ilhhurhhhuUruh hurnhhl
Zuln s00000

500,0

38s90000/8
nrnunlurh uruufrdruhlr \urpqur{nprf ullp

dbtuurhhtrurLurh tuurnhhl
Zurtn 400000

400,0
38590000/9 2mlnqhhhqurulnn }L Zuru 550000 550,0

38590000/10 Surpurqilnn rfurqhhuurhurh lurunhhl I 2uu 90000 90,0

38590000/1 r Surpurqilnn rJruqhhuurhurtr lurunhhl 2 Zunn 1 10000 110.0

38590000/12 dhpnruqhntr enuuhh rurnhhp Zurn 500000 500,0
38590000/13 rlurlrnmril )nnurhnq qz Zu-nn 760000 760.0
38590000/14 9nurhh nurnhhp Zunn 85000 85,0

38590000/1s hhhrnnurturh uurrhL Zurur I 8000 3 54,0

38s90000/16
Zur\ullfppur glrnh uhrlurb \2hnphhpfr

hrurJurn
Zu.ru

3

1s0000 I
150,0

38590m0/17
UU|} afflhqhhp, rfrnpd,urpurpru\urh

hn1nrlurhtrtn
qz Zuru 2000 35

70,0

tr d cququL LcuLuqnr.r€uL u,tlf u\,PLbf 2,846.9
33147tt4/1 flurhqh$ uu u 150 120 r8.0

3314i 1 10i 1 -{hnurLrur:l UU 2urtn 300 60 r8.0
33691390/1 'Tlhur htn UU 2uln 2 1500 2 43.0
33141142/1 LhnurnLhl lrfr uu 2uln 50 30 .t)



3374rt42/2 Lhprup!|ry 2rI1 UU Zurn 20 200 40
33r47742/6 Lhprup!|r1 3rI1 tru Zuln 40 l0 0,4
33r47r42/3 Lhpurpllirl 5rI1 UU Zunn 20 50 l033t47I42/4 Lhpurp\|r1 10rI1 LIU Zunn 30 30 09
33747r42/5 Lhpurp\]r2 20rf1 UU Zuur 40 20 08
33747r42/6 vEn*n\I': 1,5-2rI1 UU Zunn 50 100 5,0
33r4rt42/7 Lhprup!|ry 3tI1 UU Zrurn 50 50 2,5
33r47142/8 Lhpurp\|4 5rI1 uu 2uru 60 50 3,0
33r61260/1 Uhurfirqfr tnrunu uu Zrurn 100 l0 1.0
33141 I 1 1/1 9ul)nr_h uulhrturbh \-nnhg uu Zurr.n 400 10 4,0r8311190/l fuur1urp rfh\ urhqurillur uu Zuru 500 10 50
1831 I 160/l trul"hr uu 2unn 25 200 50
78441700/1 trd2\urlurtr qttuurnb tiu 2unn 25 200 50
33r41129/1 '$ilu\ pd2\urllurt: uu Zurur 18 1200 27.6
33r41729/2 th,J*\ pd2l;ur\urh uu 2urur 2r5 500 707,5
33t4rr29/3 '$nlur\ pd2lurlurh zuu Zurtn 32 1400 44.8
441t7450/1 Unurp\urlurhurh urq urh h uu Sntrlr 540 20 10.8
18421r30/1 2hnhng pd2\ru\urh LIU Zunn 30 2000 60.0
r8421130/2 2hnhng pd2\rullurh uu Zuln 38 l 000 38,0
031 l 1250/l trullpurtl uu Zuln 200 500 100.0
rs991700/1 $ht-tth fdnqp uu kq 3200 20 64.0ts9917n/2 f$rlrt{hpuurl frtr4}rlurnnrrh BnqB q2 2unn 3000 25 75.0

38411200/1 O2 llnhrnur\urur1]rtr |rh$pru\ruprfirp
2hprlurlrurlr

uu Zuru 55000 I 55,0

33621641/1
Zur tlurpullurhntt*t hhrlmll,tqurgfft,jhZ"g

dhnphnp urtuururhurhhlm hunftun
uu Zrutn

450 60
27.0

3362764t/2 Lurluurilurtrphuqhpbnl 
1 mEntlp UU Lhrnn 2700 32 86,4

33191312/1 knu:ur hlnpurhuurur\,21|rg, 50rlr q2 Zruur 1200 l5 18,0
331913r2/2 Ynurtu qlnFluhtutnurU,fth$, l00rJr qZ Zunn 1500 l5 22,5
33797312/3 9npur \lnpurhuruurlr,zrh$, 250rlr su Zunn 1500 l5 22,5
337913r2/4 ktrU* \ppurhuruurlr,zrh$, 500rlr qz 2unn 1800 l5 27,0
33791312/5 !nU* \lnpurhurulull,trh$, l000tfr sz 2uru 5000 l0 50,0
3319r3r2/6 .rrLF* \ppurhunnurb,zrh$, 3000ilr q2 Zunn 7000 2 14,0
33t91312/7 rrnu:ur lllnpruhurulu\,tf h$, 5000rir sz Zurr.n l 0000 2 20,0

33191312/8
elnpunruuruq qn1rurUhn ny hur3h1url]rh

zrlt$tthprrrl
qz

Zunn 0,0

33191312/9
rrlnpruhunnur\ \npruhhp n2 htuyhlurlfrl:

Zf-tStttnttrl 100 il1
qt

2urtn
ls00 2 3,0

33191312/10
9lnpurhtuurur\ \npurtrhp n2 hurJhlurl|rh

2lt'Qt'hp,l 250 il1
qz

Zurtn
3000 2 6,0

33191312/11
trlnpurhurur.u\ \npurhhp n2 hurJhlurjlrh

2lh$lthno.l 500 rI1
SZ

Zuru
4000 2 8,0

33r91312/12
Qlnpurhuunur\ \npurhhp n2 hu1h1u1|rtr

Zt hStrhfrm] I 00 rI; hnururntpmuurlfrh s2
Zrurn

1500 2 3,0

3319r3r2113
rtlnpurhulnur\ llnpurbhp n2 hur3hlujlrt:

Zft$Lhpn{ 250 rI1, hnurumpmuurrhh
q2

2urr.n
3000 2 6,0

33191312/14 9lnpurhruuru\ \npurhhp n2 hurlhlurylrh

Z$$trhnml 500 d1, hnurtnmpmuurl|rh
qz

turtn
4000 2 8,0

33 I 913 12l15 9nurur \Lnnurhunnur\,3 rnmpntu, 250ti1 q2 Zutn 1500 l5 22.s
33191312/r6 (rnpur \lnpurhunnrull,3 umpmu, 500ilr q2 Zrutn 5000 l0 50,0
331973t2/17 ynlFtu qlnnunururuq,J unLFnLu, 1000rfi q2 Zuru 6000 l0 60,0
33191312/18 9nlpur hnpurhunntu\,3 rnmFnlu, 3000r-tr q2 2 12000 5 60,0
331973t2/19 9nlFur kp1htlfhhp,21|rg ulltuuuhh, 50ilr qZ 2uru 900 l5 13,5
33191312/20 9ntpru hnthhrfhhp,2thg r:ltruuurhh, I 00rir qZ 2rurn 1200 l5 18,0



33 1913 2/2r 9nrpur knthtnfhhn,rrh$ ulrruurnhh, 250rir Zunn 1500 l5 22,5

331913 2/22 knrnur knrhtlfhhn,rrh$ rururuurhh, 500r| qZ Zuru 2000 l0 20,0

331913 2/23 IrnlFur knrhhrfhhn,rrh$ rururuurhlr, 1 000rir qz 2uru 3000 l0 30,0
33 r9 13 2/24 VnlFur rnthqhh 250rlr qz Zuln 1200 5 6,0

331913 2/25 9nlpur rnr-hqhh 500rlr qe Zunn 2000 5 10,0
331913 2/26 knlFur pnthqhh l000rfr qz Zunn 2500 5 12,5

331913 2/27 9nlpur pmhqhh 2500ilr qz Zurtn 8000 5 40,0

331913 2/28 9ntpur pnr-hqhh 5000rlr sz Zurr,n 1s000 5 75,0

33t97312/29
llnhru&h hurppurhruurur\ \npur Z$S"rl It

tuqurtrhhnnil, 250 rfi
q2

Zuru
1500 l0 15,0

33 191 318/1 trurdurh 50 rfr sz Zuru 700 t7 1 1,9

33191318/2 trurdurL 100 rir q, Zunn 1000 t7 t7,0
33191318/3 trrudtub 150 tir qZ Zuur 1000 l5 15,0

33191318/4 trurdurb 250 tfr Zrur.n 1300 1,7 22,1

33191318/5 trrudurb 400 ilr qz 2uln 1 500 l5 22,5
33191318/6 trurdurlr 600 ilr qz Zuru 2000 l5 30,0
33197318/7 trurdurb 800 r-tr q2 Zunn 2200 15 33,0
33191318/8 trurdurL 1000 r.fr qz Zuru 2500 10 25,0

33191318/9 trurdurL uruurLrur 50 rir q2 Zurtn 1000 15 15,0

33191318/10 trurdurL unuurtrur 300ilr q2 Zunn 1500 5 7,5

33r91318/r1 trrudruL unuruLru 600ilr q2 Zrutn 2000 2 4,0

33191318/12 trurdurt uluurLrur 1000 r.tr q2 Zurr.n 3000 I 3,0

33t973t6/\ Uhhqntnhur 1Oilr q2 2urur 600 10 6,0
33791376/2 Uhhqntnhur 25rJr qt 2unn 1500 t2 r 8,0
33191316/3 Llhhqmnbur 50r-ir a"t Zurtn 1600 15 24,0
331973r6/4 Uhtrqmnhur 100rjr qZ Zuru 1900 l5 28,5

33191316/5 flhhqmnbur 250rlr qz Zuru 2000 t0 20,0

33191316/6 LlhhqnlnLur 500rfi q2 Zurtn 3000 l0 30,0

331913r6/7 [.IhhontnLur 1000ilr q2 Zurr,n 4000 10 40,0

33191316/8 Uthqnr-p ululullgur nu[r\n{ 25ri1 qZ Zurtn r000 4 4,0

33191316/9 Uhhqntnh urruurUrur nurhLnrl 1 00tfr q, Zruur 1500 na 6,0
33191316/10 Uhhqntnlt uuurUlur ntnhLnrl 250rfi q) 2rurn 2500 3 7.5

33191316/7 Urnhd nr hurrhrurrhh rrh$htnnrl l4l14 qz Zuru 3000 2 6,0
33100000/1 Urni-d nr hurrhrturhh rrh$hhnnrl 14129 q2 2uru 3000 2 6,0

33100000/2
,l*p+*\ n2 hurlhlurjlrL 2f$Lhpn{

14/1.4/74
SZ

2unn
3000 2 6,0

33 1 00000/3 {*n+*\ n1 hurjhlurlfrb 2fShhpn{
r4/r4/29

sz
2unn

3000 2 6,0

3319 3t4/1 trurdurhhl &urqurn 50 ilr s2 Zurtn 1500 2 3,0
3319 314/2 Aurdurhhl &urqurn 100ilr *L Zurtn 2000 2 4,0

3319 314/3 trurdurhhl &urqurn 125rlr qz 2unn 3000 10 30,0

3319 31414 trurdurhhl &urqurn 250rir sz 2ruu 6000 10 60,0

3319 314/s trurdurhhl &ruqurn 500dr qz 2urur 7000 t0 70,0

3319 314/6 trrudurtrhl &urqurn 1000rir qz 2urur 7500 10 75,0

3319 3t4/7 trurdurhht &urqurn 2000rft q2 Zuru 15000 r0 150,0

3319 314/8 2tuqurn $hrtnnilurh 60dil q2 Zturn 700 30 2t,0
33 19 3t 4/9 2urourn bhrumhuh lOOilLt q2 Zrur,n 1000 30 30,0

33191314/10 Urlurbtur &urqurn 3.6 utl q2 -'Zuru
4s0 2 0,9

33191314/1 1 UruurLtur &urgurn 5.6 url s2, Zurtn 600 2 1.2

33t9r314/72 Uqruhtur &urqurn 7.5 urf SZ Zunn 800 2 t,6
33191314/13 UuturLttu d.urqurn 10 uil SZ 2uru 1000 2 2,0

3319r3r4/1,4 2urcurn d=75 cLt Ztuu 900 2 1,8

33191314/15 2urqurn d=150 q2 Zunn 1200 2 2.4

33t91320/1 Lrlurqtlutr uurnur 500rlr qZ 2urtn 1200 9 r0,8



3924 260/1 'Tllrhotrn untn q2 Zuln 2000 2 4,0
3924 260/2 Qhtrqhur unrlnnurh urtr qz Zunn 3000 2 6,0
3843 7r0/1 nhr:lhrn 1 rir qz Zunn s00 5 2,5
3843 710t2 Ohruhrn 2 rlr q2 Zuu 500 ) 2.5
3843 7r0/3 'Tlhruhrn 5 ilr qz 2uru 600 5 3,0
3843 7r014 'tlhurhrn 10 rir qZ Zunn 800 5 4,0
3843149r/r 'Tlhunhh Buruhlt 14 x60 ilrI q2 Zuln 60 50 3,0
3843 49t/2 nhunhh Buruhll 14 x 90 ilrI q2 Zurtn 80 20 1,6
3843 491/3 nhupfrfr 1auuhll ulaurlt lOurl qz Zurur 500 l0 5,0
33 l 00000/4 Uqurhru rhnpn ul-fruhhhn s2 2uln 100 200 20,0

33 1 00000/5
alhupff lduruhll u1/u1 ur.nhpirl-

u1n1|ruurlrpnlurlfrh d=60ilil
q2

Zurr.n
40 60 2,4

33100000/6 nttnnhh rduuhLl ru/u.l urnhnhl d=gOilil q2 Zutn 20 60 1,2

33r41129/r 'Ihilpf ulu 2tnulurhfr2 afnfur\hhp
(rlruhurhurL) sz

Zunn
800 6 4,8

33100000/5
Qhpilur2unlr ur+urqrnnp-hullurllglr2, n2

hurrhrrurhh l4 rrh$nrl
qZ

2urr,n
2500 4 10,0

33 I 00000/6
thpilu2ullr ur+urqunF-hullur\glr2, 29 n2

hurrhrurrhh rrh$nr.l
qz

Zunn
3100 3,1

33 1 00000/7 Utrqntil l4-hq 29 nl hrurbrurrhh rrh$nrl qt Zurtn 2600 2,6

33191314/14

9uphgtrnrl Aurqurp 50ri114/14 n2

hurlhlurlfh ZDSnrl, uhglnhh (PTFE)

rurhurrhnrl

q2

Zuru
8700 8,7

33191312/30
\lnpurhurtnru\ hnun{qfr\ \t1F* | 4/14/14

n1 hur1hlur1|rh' urh$hhnnrl, 50rlr
q2

Zruur
6000 2 t2,0

331913r2/31
9lnpurhurtnru\ hnurlqlrll l1tl_F* I 4/29 I 1 4

ny hu1h1ur1|rtr rrhghhnml, 50rlr
q2

Zuln
6500 ) 32,5

331913t2/32
9lnpurhurtnur\ hnur{qfr\ lpLF* | 4/29 lt4

ny hur1t1url|rh rrhghhnnrl, I 00rlr Zuu 7000 4 28,0

33 I 00000/8 Onpilurh 2hprlu2unlr , 14ny hur1h1ur1[rh

zrh$nrl, 0-300

qt

2rur,n

7000 3 21,0

33 l 00000/9
UqlrpuurlfrL 2hprlur2ullr urnurhg 2tr$h,

0-150.c SZ
Zuru

2000 2 40

33 1 00000/l 0
Uulfrptnurlfrh 2hptlur2ullr urnurhg 2tr$h,

30-100"c
qz

Zurtn
2000 2 4.0

33r9r3r2/33 Uhur{qhb !lnpurhurururb Lnrnur, 500rfi q, Zuru 5500 4 22,0
33191316/8 Urntrd 14129 qz 2urtn 5000 2 10,0

33 I 00000/1 1 Onprlurh qrluur4hn 29 /1 4/I 4 SZ Zurtn 6000 2 l2,0

33 l 00000/1 2
1,5tI1brurlur1ml uprlur\hhp trU2P

htururq nrnmplurh hurr.iurn
qZ

2rur.n
r00 100 10,0

384317t015 'tlfrul trn rlrmlrnfu ur! urh b ull rur h 5 -5 0 r.tL r s2 Zuln 25000 I 25,0
38437770/6 nfqhur rhnrlrntuurhurh burdurrh 20-200ilLr q2 Zurr.n 2s000 I 2s,0

3843171017 'tlfulhrn rfrnrfrnluur\urh bunlurfr 1 00-
100Oilhr

q2
Zurtn

25000 I 25,0

38431710/8 'tlfnqhrn rhmlnhurhruh brurlurrh 0,5-10 ul sI2 Zrurn 30000 I 30,0
384317r0/9 tl |rq hur rlr nrlrnfuru\urh bturl urr h I 0 - 1 000 ul sz 2uln 30000 I 30,0
331 I 1230/1 Ourlpurlur1 rFrqunnnnh 0-200ilLr .+L rZrurn 6 1000 6,0
33r1123012 Ourlpurlur1 nnqurunnh 0-1000 rfLr q2 Zuru 8 500 4,0
33111230/3 Ourlpur\ur1 4aqururnplr 0-1 0rlbr SZ urnr-rh 7000 I 7.0
33rr1230t4 Ourlpur\ru1 rprqurnnplr 0-1 000 rlhr qt unuh 7000 2 14,0
33191310/1 Onp&urbnp hulhbrrnngh 1,5ilr SZ Zruur . 8 1000 80
1 893 I 230/1 tlhqunnnr-tJr uu 2uln 289,6s 290 84.0

sLsbuuquL, uuLzhqFbLhq u LquSgF uFgn3Lbf
2,332.95



16161100/1
urJL qurLulqurh urlqhqnpEur\urtr

urunpurilnnmrlhhn
UU Zurur 2000 5 10,0

42137r00/1 rhu^hurtrhhn' rrurn qnnburnnrrBhhnh uu Zurtn 3500 6 21,0
39227420/1 funqurhtuL ruruurLnr UU Zurr.n 2000 2 4,0
39224331/1 tlnt11 rqluruunluruh uu Zurur 1200 4 4,8
444r1751/1 uurhhurhqntlqh Eurph ru urnurqruhhn UU 2unn s500 10 55,0
445r1r20/7 9nqruplrur\ UU 2urtn 2000 l0 20,0
4273743Ur rhruhurhhtnh rurndurLhhn UU Zurtn 1500 20 30,0
44423600/r duluullhh Lrurnr-h uu 2unn 800 105 84,0
44423600/2 alnt hrJhn rurunnlln dunu ulltl: uu Zurtn 450 50 22,5
44423600/3 Uh\mulr1 dururunlhh uu 2urtn 250 50 t2,5
18421 130/1 2hnhnq purhrlnpu\url: uu 9ntrq 300 220 66,0
7842r130/2 2hnhnq rnhurhuurburh uu 9nrg 300 300 90,0
r8931 130/1 'Durnh urhrnhuurhurtr uu Zunn 100 250 25,0
3376rr00/r 9ntq.pnr-4p uu Zuru 100 2000 200,0
42131100/2 Ourburtr nnurh uu Zruu 7000 10 70,0
33141 1 18i 1 Utr&tnnqhh UU Zuru 200 150 30,0
39574400/1 O4p1ur unpfry UU Zunn 700 80 56,0
39831282/l 9urhnttp rfupnttnr- rurra UU Zrutn 160 85 13,6
39831242/r tUuqph rlrnzh &hnpml trhuhurnr huniurn uu Zurtn 400 96 38,4
79641000/r qnthkBhthhurrhtr uurnh, urnEh huljrun UU Zuru 600 l5 9,0
3983 1283/1 hurtnurbh t rlurqduth t urrd UU 2ruur 760 35 26.6
39831247/1 2hnph odurn {.ru Zurur 100 300 30,0
3983r240/1 durpnan hlntphp uu Zurtn 350 192 67,2
39831245/1 ZhnntL odurn uu Zuru 550 48 26,4
39221410/1 Udhr uu Zuln 1000 20 20,0
30192790/r @urllurplrphrt tiu (Durra 1000 10 10,0
79247200/7 luunl u{nn qnnbrlurEphtn uu u 2500 70 175,0
3I2TII40/I hr.ruruurhnrlhr uu lurur 3100 l0 31,0
3 1 686000/1 funnq uu 2uru 350 l8 6,3
31211180/l tt. Uhqurulhr 1 uhnurhh uu 2unn r000 20 20,0
3r2rrL80/2 Urlurnrfrurn urhqunnhr 25A uu Zurtn 3000 l0 30,0
3121 1 180/5 Ur.lurnrfiuut urhqulnhr 63A UU Zuru 2500 I 2,5
31211180/3 Ur]rnnrfuru urhquruhl hnur$utq uu Zunn 7000 8 56,0
3r2rrt80/4 Uduntfunn ruhpulnhlh untrh uu 2uru 4000 4 16,0
3r512360/1 tmuurnd.urLhhn uu Zurur 4300 l5 64.5
315r2360/2 I-hn tnturundurb uu Zunn 4800 20 96,0
31512360/3 [-muunnmh uurupht hq Luunn qz 2utn 1200 Aa 4,8
31s12360/4 I-h4 Inruururm 60urf q2 Zunn 3000 t2 36,0
3 l 5 12360/5 I-hn tmuurunt 24w q2 Zurtn 5000 6 30,0
3r572360/6 Lhn rnruurnd.urt 50w SZ Zunn 7000 2 r4,0
44r41200/r ht.rnqrutrurL uu Zruu 550 18 9,9
31327200/7 ht.I.urn UU u 250 400 100,0
3 l 685000/1 h. hnllurnurgrlurh t urn uu 2uln 3500 2 7,0
31.327200/2 I-runh urilnurlt UU Zurtn 6 200 r,2
31684400/1 ht.r.lurn+urL UU Zunn 1000 30 30,0
315t2430/1 hr.rrurlu 100W UU Zurr.n t20 400 48,0
39831245/2 Uururtrh rlurpnhrnt hhnntL UU -Zurtn

1000 t2 12,0
44470000/1 Uh$nhh qlluhlr UU Zuru 500 10 5,0
44410000/3 9nr-qurpruhur llnhph h urtnunht uu lunn 5000 5 25,0
39221480/r 9mqurpurhurbnhph |unqurhur! UU Zurur 1000 2 2,0
44471760/r 9mqurpurhfr fa4ldh Fnhh) UU Zunn 3000 I 3,0
19642200/l Qnr hhBhr hlluthh rarunurhra LIU Uhrnn 250 30 7,5
42137470/3 OnnurLh rlhqnrL UU Zuln 550 30 16,5



42137470/4 Onnurhh ilhqmL {JU Zuru 750 20 r5,0
42131470/2 'Inulh rlrur\urhlr rffrpm\ TurI uu 2uru 1800 4 7,2
42991420/r 9nh $hrun UU Zurtn l 1000 5 55,0
44477740/2 9ntqrunurhurhnhp uu Zurr.n 3s000 2 70,0
44411740/3 9nr gurpruhurllntrph purph rlhtuurhhq il UU Zunn 3s00 10 3s,0
444r1740/3 Irurlumlh bnnruhp uu 2uru 1000 2 2,0
44192700/1 LhnLrunurnruLurh qrurh uu Zuln 1800 6 10,8
39221460/1 LtnLurnurnruLurh rlnd.hh UU Zrurn 700 6 4,2
37457640/1 9urnnl uhul]urnurlt uu Zrurn 1200 30 36,0
37457640/2 ULullurnurL urrrluruut uu. 2unn 2000 I 2,0
7452117r/2 Unurpurn uu Zuru 1000 2 2,0
44161240/3 Unnqurzhnp uu Zuu 130 5 0,7
I 48 l 0000/l 2,nlrurBnr-nB UU u 2000 5 10,0
r 48 1 0000i4 qrhhb hnburpnBh hrurlurn UU Zurur 450 2 0,9
r 48 1 0000/s Znlrurranura Lrnn UU Zrurn 200 10 2,0
14810000/6 ZnUurranuBnrl uhuLlurnruh UU Zurr,n 500 4 2.0
4453tr60/2 nurmrnurLl uu 2unn l0 1500 15,0
3r33r120/1, Urulnrlu 4x1Oilrl'? UU Uhrnn 2600 30 78,0
31300000/1 Llurrnrlu 4x4:I{2 uu Uhtnn 800 25 20,0
31271r80/4 Urlurnrlurtn urhquruhl tnur$urq I 00A uu Zunn 15000 I 15,0
31221242/1 'Itntnht ultururnht 8ilil tiu Zunn 5 100 0,s
44531r60/3 4lurnunurL 3,5x40ilrl UU Zuru 5 100 0,5
44521230/I I.urnh ulinurh N8 UU Zunn I) i00 1,5
44521230/2 Lurnh ullnurL N6 UU 2rurn 8 100 0,8
37451640/3 qnnbhphhnh urnLn qZ 2uru 4500 I 4,5

374sr640/4 ZLd.hrh lurn q2 2rutn 4000 4,0
3r572430/2 ShnhLurrhh rulftu 120 urI UU 2uln 1000 20 20.0
14810000/5 tru-rtrurth 22x24 uu 2uru 1500 2 30
t9641000/2 '[hhnu11urur,n uu 2urtn 800 4 3,2
31211180/5 ht hLtn nnurnurhu$nnrfurtnnnh tnnLru UU Zuru 6000 3 18

3121r24/r hr. bnurrurrtuhl 3 uhnurhh q2 Zurtn 1500 2 30
chLu\8nhrd 4,294.LL

3 1 683400/1 bnurprurluh> [/w - 1/z uu Zurur 3500 30 105,0
3r683400/2 bnurnurrhhl il/ul tru Zuru 4000 5 20,0
3 l 683400/3 n-{€ hnurprurhhr O 100 tru Zuu 800 10 8,0
3r683400/4 n.{P urhLrnth O 100 UU Zuru s00 l0 5,0
31587000/1 Ulrqntil [/w -a/z UU Zuln 1800 30 54,0
31687000/2 Ulrhrntlr {/v -r/z uu Zurur 3s00 10 35,0
249r7200/r Ltfnrruhu: uu Zunn 4000 ) 20,0
444t0000/2 9ntqurnurhrubnhph uh$nh(on$nh) O 100 uu Zunn 2800 4 r1,2
4483 l 500/1 I.ntbhl 0,5r q2 Zunn 800 10 8,0
42777210/1 Uhqhnnilh uurrhl: UU Zunn 400 20 8,0
44161240/1 &hnrh lunnmlurb UU Zurtn 1200 30 36,0
249t7600/2 huropuhrhtr unuhtr& UU Zuru 1s00 4 6,0
24911600/5 {.I'}S-h urruhh& uu Zurr,n 2000 3 6,0
2497160014 Unuhh& ""2hnmh tihtu uu Zunn 2300 5 I 1,5

249r1600/6 'Tl.{U urruhh& 1,0 Lq uu Zurn 1000 5 5,0
4361 l 190/5 fuumlurbh Lqunfuru uu Zuln 800 100 80,0
4361t19014 tunlmlurhh llguriluru LIU 2unn 1200 t6 19,2
44tIt416/1 Lhnb durLunnurrhl: SZ 2uln 21000 6 126,0
44477300/l Lr]urqurnurb uu 2urr.n 28000 4 112,0
44411300/3 I-r]urgrupurh llhpuilf\ u\urh nurpnrl uu Zuu 20000 2 40,0
37777250/1 qlnt hrlhnurrhh dh urtum mlurh uu TI 400 100 40,0
44t71473/1 LhnL tmnurbhnL UU Zurrn 8000 4 32,0



44trt4t313 3mr1urhtp\ SZ Zunn 8200 5 41,0
44810000/1 Lhnt rulnhpu UU Zuln 9500 5 47,5
44921500/1 O'hrhunlubhb qZ QurnL 4500 10 45,0
44921500/2 Ohr}uilubhl-r Lulldurhtr qz QurnL 6500 5 32,s
44927110/1 thrlu 2runurlu ct) Qurnlr 2400 10 24,0
44792400/r 9ur9 q2 nurnL 1300 10 13,0

44111200/r Shilhtru q2 'tlurnlt 3000 l5 45,0
r42t1100/l Udurq qZ nu:nh 250 60 15,0
42131230/7 <DurLurh qnh uu Zu-ru 2300 50 115,0
4213123012 9nh thru\ruh qhnhburlnn 3/+ nmrrl UU 2urr.n 3000 I 3,0
42737230/5 9nh rhurhurh {/q a/z UU Zuru 3200 10 32,0
42137230/3 9nh trurlruh 3/a nnrril uu Ztuu 3500 22 77,0
42651,200/r 'I1mph1 LIU Zuru 10 400 4,0
42651200/2 t}lrr phl t rlurqurnurhh urtlnurqilurh tru Zulrn 3s0 3 1.1
44167240/1 funnnr.lurt rllut uu LI 360 100 36,0
44167240/5 tunnnrlurlrh lrquiluru LhLhr UU Zuln 1500 2 3,0
39191100/1 thrlu uunlurnurpnph uruthlr q2 Zuru 4s00 l0 45.0
42131490/1 Uf$nh uu 2unn 1500 20 30,0
42731490/2 Uh$ntr trlurournruhh uu Zu,ru 3500 10 35,0
441114r7 /7 Lruluurtrhnlt uu 2ur.n 3200 ) 16,0
44477r0011 Onpur! UU 2urur 3000 30 90,0
444rr100t3 futunLrlrl bnpur! t rlurqurnruhh UU Zunn I s000 I 15,0
317r7250/1 'Il.{€ tunqmlul! UU 2uru 600 60 36,0
42997470/1 n.{P funrlnrlurllh hquriluru uu Zurur s00 60 30,0
317r1250/2 n.{P tunnm.lurL (D50 2tI uu Zuru 1000 30 30,0
31777250/3 'tI.{€ hnnnilruh 0100 1ri uu Zunn 1500 5 7,5
31717250/4 'l-{P turrnnilurh Ol00 0,5rI uu Zurur 600 5 3,0
3r777250/8 Uhtnurnunulruuuh lunnmlurh @20 LIU Zurtn 1000 100 100,0
317t1250/9 Utununurlurn ulnnulrurnlur uu 9q 700 5 3,5
317r1250/10 Surhquthh turn UU U 100 120 t2,0
44163r11/1 Qpurhhnurorlurtr urpilmLtr Fl 5 0 uu Zurur s000 2 10,0
30192233/1 Uhrhllntr UU Zrurn 1000 5 5,0
441114r2/1 Uhurhtrnn hhnh uu 2urtn 3250 2 6,5
39299200/1 Uruurhh UU €urn t[ 7500 l0 75,0
42677140/1 hrhtnnnn uu Smrh 3800 At 15,2
35111190/1 Oprlrmp 2frhurprupurll urh uu 2unn 2100 5 10,5
44192630/1 Zhqlntu uu 9q 1350 2 2.7

44521230/1 Utlnurh UU 2uln 40 200 8,0
317t125015 Uhurur4rurqlruuuth ruhqmrl I /2 UU Zurtn 2000 l6 32,0
44511340/2 Qurrrhhnh tru Zurtn 1500 3 45
44322100/4 hr rlurtmh 2x4 brnn tru rJhrnn 700 45 3l,5
44322100/5 ht rlurtmtu 2x2,5 Lrnn uu rlturn 350 100 3s,0
44322100/6 ht rlurtntlu 4x4 UU ilhurn 1000 20 20,0
44r67240/3 'Imph1 UU Zuru 10 50 0,5
3953 I 600i 1 Zulnru\|r burblnr-tB uu qbil 3200 30 96,0
44221140/1 'Inm ur1lrr tlhhh ulnn$hrhq q, Zruu 86172 2 172,34
44221r40/2 ')nm ur1lnr-ilhtrh orlurtur&h urnn$hrhq I qe 2unn 475776 I 475,72
44221r4013 'Inm urltmrlhhh orlurrur&h urnn$hrhq 2 q2 Zuru 365 I 00 I 365,10
4422rr00 Uhururnunu t ruurnh ru ulnnr-hurh sz Zuru 216480 I 216,48
44792300 4lunnnthur hurqnq ru t urutnhL h qZ Zuru 22680 1 22,68

44927rr012 thrlu rurnurh 30hc q2 2urur 2400 15 36,00
44921500/3 Ohrfrruilurbfr\ qlrut uurlhh 3 0\ q s2 Ztuur 4200 2 8,40
3979rr00/2 Qfrqu-uur]urnurdnph uull hh gnurLurrmh qz 2unn 4500 l6 72,00
44437400/1 alrrn$lir U-2t qZ 2urur 500 t2 6,00



44431400/2 nnn$hr F-47 qZ Zurr.n 850 l0 8,50
44431400/3 'tlrrn$hr U-50 q) Zunn 1000 8 8,00
44431400/4 'tlna$hr G-60 qz Zurtn 1400 9 72.60
44410000/3 6.urptnh quhq 5urlx9Oil q2 Zuru 1300 2 2,60
44161240/4 'tlrururnhh nrmrhr 6rlil qz Zruur 3 300 0,90
4453ttt0/1 4hnnrtnurh 3ilrlx35ilil q2 Zruu 5 300 1,50

44531r70/2 'thnmr.nurL uh 25rfti +/ Zuln 5 1500 7.50
44531rr0/3 'tlrnnunrub uh 45rJrI q2 2unn 13 s00 6,50
44537110/4 'Ihnnr-rnurb hhphullurnnlnllnr 3x1 2ilr.t qz Zurr,n 4 500 2,00
44I17417/2 Lurluurhhnt 10Lq qt Zunn 2s00 I 2,50
44ttt476/2 LhnL durhrurnurrhh l5r qZ Zrurn 21000 I 21,00
44410000/4 Oarurfnfu|ry O=12,5uil t}z Zunn 6000 2 12,00
3 1 683400/4 'Tl.{€ hnurpurrhhl @ =100ilil q2 Zuru 800 1 0,80
3 l 683400/s n.{P urhbprh O =100ilil qZ 2uru 600 I 0,60
3 I 683400/6 A.{€ }unrrmlurt O 50-2ti q2 Zunn 1200 2 2,40
3r683400/7 ,rl.[€ hnlnr]urL O 50_lrf qz Zunn 650 4 2.60
31683400i8 'Il-{€ hnurpurrtuhl (D 50 s2 Zuru 250 4 l,00
31683400/9 n.{P ruhhrnr-h @ 50 qz Zruur 250 7 r,75
31711250/2 9ntqurpurhurlnhuh dhurhnnnrlurL O 100 qz 2urtn 2800 2 5,60
317r12s013 I-rltuqrunurhh dbrulunnmluL qZ 2uln 1800 I 1,80
44410000/3 I.rlurqunurhh uh$nh qz 2uru 3000 1I 3,00
44411100/4 Onnurh trlurqurnurhh I r.nhnurhh q2 Zuur 6000 1 6,00
3 1 687000/3 Utrqnttl Fnnhqh lnntrilhq- 1/2 nmrrf qz Zurur 800 2 I,60
44410000/4 lh4 lmuurpd.urh 24W qt 2urtn s000 6 30,00
2491t600/7 UurrhLh r:nuhh& 25Lq qZ Zruu 3700 10 37,00
44410000/5 Lhnhh qrruLhh 30url qZ Zuru 1800 2 3,60
44410000/6 LhnLh qrurhhL 15utf q, Zunn 800 2 1,60
44470000/7 t hnhh lnrunlu qZ Zuru 1300 I l,30
444117 4011 9ntqurnurhurLntrp qz Zurr,n 40000 J 120,00
42131230/6 Qnh rhurhurh chnhLruilnn 1/2 nmrtl q2 Zuru 2500 6 15,00
436rrr90/6 fu nln{urth lroulluru urhLrnr-l: s2 Zunn 50 l5 0,75
43611t90/7 funnullurh h h quduru hnurrurrluhr qz 2urtn 80 l3 1,04

4361 1 190/8
h'nrlnrlur\]r \guriluru rthuur{frg

uluruuhb O20
q2 Zurtn 1500 8 12,00

44r67240/6 tun4nrlur\ r4luruurfr! O20 (uurrbur) q) Uhurn 450 t2 5,40
44167240/8 funnnrjurh iltuurnrur (D50 qz Uhurn 2000 204 408,00
44161240/7 Uturuntur tunnnrlurb pu:nurLnruh 30x30 q2 Uhun 1000 t2 12,00
44411100/5 Uhhrl lrurhnllph O1OOilil q2 Zuru 1300 4 5,20
44411760/1 9mqurnurhh Bnrah hurtuhl trhuurnrur q2 Zunn 2500 2 5,00
39299310/r Zurthrh rururuurhhh rneurhurbnd q2 Zuru 6000 I 6,00
24911600/8 Uurthhh unuhh& q2 'TIurnlr 3800 J 1 1,40
39540000/r llhtnurnru dmuurh SrftI q2 Uhun 200 20 4.0

ilf bLUqUL l€nhflbf h clf UIf1bSUqUghLqf6nhgPLb1 728.3s
3074120011 Zru2r.luruurpp, qpuruhhlurllrurhh uu hurur 5200 3 15,6
30199792/r Onurgntlq UU Zuln 800 3 2.4
30192r2s/1 UurnLhn uu Zurur 740 5 0.7
30792125/4 Uurnbhn pnph nhnhh UU Zurtn 770 8 1,4

30192t25/5 UurnLhn BnBh hurhurl uu 2tur.n 770 8 t,4
30192125/2 Uurnhhn ulrlurLnt tru 2uru 500 15 7,5

30192125/3 Urunhhn uu Zurr-n 300 l5 4,5
30197230/4 $nhhurlrurh ruhurntphhnfr urruhnhn uu Zunn 1600 2 3,2
30197230/5 fdnpurnurnurh 4 nudLrhq UU Zuln 7000 2 14,0
30199420/1 L2ntrllr pnr.lp UU Zunn 800 5 4,0
30r9723t/1 Surtt UU Snuh 990 25 24,8



39263200/r Qnuruhlrturturthh chnp UU Zuru 760 50 38,0

39263200/2 Qnuruhhrurhurrhh qhnp 60Lq uu Zunn 550 3 t,7

39263200/3 Qnuruhllurbrurhh o.hnp 100 to uu Zunn 960 J 2,9

30192130/1 Uuruhtn uu Zunn r00 100 10,0

301972301r fdnpunuurhurh UU Zruur r50 100 l5,0
30197230/2 fhraurut urhu-rL nhqhurnn 8urJ UU Zruu 1000 50 50,0

30797230/5 OnounuruhurL nhqhurnn 8url UU Ztuu 750 6 4,5

30197230/6 fdnraunuurhurt ntqhutnn 4uil uu 2uru 750 10 7,5

30197230/3 Upurqur!urp UU 2unn 100 r00 10,0

30797230/4 Unurqurhurn ru t ururnhlt uu Zunn 200 60 t2,0
30192127/r qnh> uu Zunn 100 200 20,0

30r92r2r/2 ![nhr hunumru UU Zurtn 100 24 1A

30192r2r/3 Qnhr lrurrunrrrn Eurnurh burrnnrl UU Zurtn 250 t2 3,0

30r92r2r/4 9nhr trurnilhn prunurL brurnntl UU Zurtn 250 t2 3,0

30r921.2t/5 Qnhl uh EurDuU Eurrnnl uu Zurtn 250 t2 3,0

30197622/r flnr-nra U4 UU Smrh 2000 100 200,0

30197622/3 Omnra U4 uu Sntrh 2250 70 757,5

30197622/2 Onr-nra U3 uu Smrh 4s00 2 9,0

30797622/2 Onurn U4 lulhuh uu Zurtn 100 50 5,0

30797t12/r 9urnhrh tf hununurrurn Lunuhn, ilhqhl: uu Smrlr 720 10 T,2

30197r1212 9urnhlh uruhnhhn uu Sntr 300 5 1,5

30197tt2/6 9urnhlh uruhnhhn 2616 UU Srrfi 155 l0 1,55

30197tt2/3 Ortph \utnh) uu Zuru 1500 ) 7,5

30197r72/5 fdnBh turnhr 2616 uu Zurtn 1350 5 6,8

30t97r12/4 rrndqurilLhn qnrhurilnn uu Snr-rh 1000 3 3,0
1891r300/1 LI$ruur uu lunn 4000 2 8,0
189113002 U\punn \ttrgru4ulfrl: uu Zurur 490 5 2,5

30197231/1
fdrlpurulurhur\f u1n$ilhpur1|rh purrlurhp,

$rurr 50 rlbn
uu Zuru I 050 J 3,2

30100000/1 1!I.t n uu Zuln 150 20 3,0

307944101r hhptrurunuhLd,rln4 pnr4p (1t1p) 68 rftuuhq uu 2unn 70 70 4,9

3014t2m/2 2u:2rllr2 urupp prunru\mulr ruprftuur hur2r{n4 LIU 2uru 5800 I s,8

39263520/r fargltph uh\rlurlf 51 rirl uu Smrlr 840 5 42
39263s20 fdnphnh utnrftulr 32 ilil tru Smrh 380 5 1,9

39263520n, faryahnh uh4tlulf 19 ild LIU Snr-rlr 210 I,l
392925N1r €urhnL 30url LIU Zurur 220 5 1.1

392925nD €urhnh 50url uu 2urur 500 5 2,5

4299tlm/l kurqrlurpurpur\urh uurpphp uu 2uru 35000 I 35,0

UfSUZUqnf.US 77r.0
18311190/1 fuurturn uh rurilnurLtur uu 2urtn 6000 1 60
1831il90/2 fuurturra Lununrtur uu 2urur 4000 l6 64.0

18311190/3 fuurrurro uruhururlr uu Zuln 3500 166 581.0
181 I 1200/1 FurhrlnnurL urh urnururhruomurn UU 9nrlut 12000 10 120.0

h L b qsmsb tuLhrrU, IlUahnsbn LhqU L qbrl3U.\UShL UQCULPLb f 4,134.5

3971114011 Uurnhurnurh lrhhqurn urrhh q2 Zurtn 1 50000 8 1,200.0

32550000/1 Zhnurhnuh tuu]runrutn SZ Zuln 5 8000 40.0

3831 1 100/1 h1h\urpntrurlirtr \2hnp qz Zurur 80000 I 80.0

38311100t2 hrhLurnnhuthtr hzhnp I 2-20lrq q2 2urr.n 20000 20.0

39721500/r Surptuqmqht $/ Zuru 6500 6.5

3972t500/2 Srupruomoht q2 Zuln 27000 4 r08.0

39727310/r hr hhurnurlrurh ururpuronqht ft urt nnh$hn) q2 Zurur 7000 2 r4.0

38437570/7 hr.uurrht q2 Zurtn 6200 30 186,0

38437570/2 hr.uurrht qZ Zurur 15000 30 450,0

42721150/7 gph ulnilul qZ Zuln 25000 ')z s0,0



33100000/l 2nnurhnq 50r s2 Zuln 600000 I 600,0
3831 1 100/3 92hnp hhburnnhruthh,3phrl,600 qnruil s2 Zuru 450000 I 450,0
3831 1 100/4 9rhnp 2 Brlh drurmBrruiln s2 2uln 60000 I 60,0
38437570/3 @ur\ \h\rnpur\urh uulh!, I urh4urbnc s2 Zuru 15000 2 30,0

42500000 O4urhnr]rugmgh) SZ Zurtn 40000 L 40,0

38311100/5
h1h\rnpur\urh \2hnp ilfh2h 360 qpruri

Llnnn Zunn 200000
200,0

38311100/6 &r,qnhu phtlhurhurh hrhnp .+4 Zrur.n 200000 3 600,0
qurlbl,ur-8fl 'flbf h ClruSnf'1bf 723.2

09732200/\ phhqhh, nhqmllurp UU L 450 200 900
094 1 1 500/1 tlhBurh qurq uu rrq 300 800 240,0
0941 1300/1 utPnulurh qruq UU L 300 360 108.0
09134240/r rlhqht urthh rlunht hp, unfurnurl|rt: UU L 460 100 460
0921rr70/7 rurndhlh rntnbn uu I

t_ 1600 72 19.2

24327660/r .lurlmluf 1nu1 q2 2200 r00 220.0

rdbfrabf 947.6
222000m,/L Unul]nrn UU hurtn 200 2s8 51.6
2220000f,/2 Qnrnu Unilhhhh uu hurtn 200 52 10.4
222OOO@/3 Zurrurutnurhh trdrlrurqhuntrarml: uu hurur 1800 4 72
22200000/4 2urlururnurhh thhuurpurhurhurh Zurbntu uu huru 1800 A

= 72
222OOOOO/s Zurlruurnurhhh €hilhuhurh Zurhnhu UU hurr.n 1800 4 72
222OOO0f,/6 dnr-nhurr oplhr luhrlhh LIU hunn 27000 12 324.0

22200000/7 dnrnhurr onqruhhrhuLnr luhilhh uu huru 27000 T2 324.0
222OOOOO/8 Surnrjurqhur uu hurtn 27000 8 2t6.0

r.utrmusnr bLauLhLbf 2.828.0
03320000/1 IJntU turpnnurunn sz Zunn 1000 1340 1140.0
0332 l 800/1 6.urqurp UU Zurur l 1000 28 r98.0
03320000/2 Unhhu SZ Zurur 2000 s90 900.0

ZUUUqUfqQUghL U'lIfUf,eUbC tr'TIUfUqUUbf 6,090.5

31151120/1 Uhtuunhruh uhntorlurh urupp q, hunn 30000 2 600
30232237/I 9n2ur ulunlurnur! s2 huru 30000 I 300

30237280/r
Zurilur\rupq2|r uhntgilurh hurtrqmlgfr

hmlurqmqhl
sz

huru 2000 10 200

3023223t/7 2ulfurburno.rh Lnru ubrurlurnurb' qz huru s0000 I 50.0
30236100/1 Zurtfur\urFgfr trlhnpurFu qZ hunn 50000 I 50.0
30239130/1 Sru hr pruq ilru$mhh qhnhurr qZ hunn 150000 2 300.0
30234620/1 Sthz hhrnnntplnth se Zruu 4500 2 9.0
30234620/2 $rhz hhrnnnr-Brnth 16Qtr ..r4 Zurtn 10000 70.0

3023223r/r CD u\ur{urnru\ 2urur 250 30 7.5

30237460/r Zu ilur\urpq2urlfrh uurhlhu2urp q2 2uln 6000 2 12.0

30121500/1
I-urqhpurSfh ur{h$ purptlrFh2 q2 Zuln 15000 4 600

30237rr2/r
Zunfur\urpq2|r uhmgrlurtr p1n\ 55 0V q2 Zunn 10000 4 40.0

30121s00/1 lt*n-nht q2 Zurtn 20000 4 80,0

302374r2t1 ,IUlthll urhlurp qz Zuln 10000 5 50,0

38s20000/1 U\urhhp q2 Zunn 40000 I 40,0



302346213 51h2 hf2n4mp3nrh 0.5 qtr qz Zuln 2000 5 10,0

3023462/4 51h2 hir2nqmplnrh l Q.F -tz. Zunn 2000 5 10,0

3023462/5 $1h2 hfr2nr1mp1nth 32 qtr +/ Zuur 5000 2 10,0

302346216 51h2 hlr2nqntplnth 64 qtr qz Zunn 10000 10,0

3023462/7 51t2 hfr2nrlnr-plnttr 128 Qtr qz Zurr.n r5000 t0 150.0

31751r20/2 Uhluur$uL uhmgrlurh urupp q2 Zunrr 550000 550,0

30271.20011 Lnppnr-p q2 Zuln 550000 2 r 100.0

30239r30/2 trurqilur$nth\ghoh*t nulhl 3-p I -ntrl qz Zurtn 130000 r 30,0

31 100000/1 Zm{urgnr-gfr2 hnmppmpfr hrurftup Zrutn 7000 7.0

30239 r 30/3 trurqrfuSnr-hhghtlr*L rnqfr2 3 -p I -nril Zur.n I 35000 I 135,0

30237370/1 €*nfopttl qz Zuru 15000 4 60.0

302112201r Zunfur\urpqfrl intel core i3-2100 q2 Zrurn 1 30000 8 I,040.0

30217220/2 Zurtfur\urpqlr2 intel core i3-9 I 00 qz Zuru 200000 l0 2,000.0

qfuub]-auqt rshLquznhSe 900.0
391 1 1 180/1 UBnn UU Zuru 15000 60 900 0

qbf 212.5
32rr400/r Zurufr\ qurplr UU rrq 200 I 000 200.0
321r400/2 Zurtfurhqilurb thn uu 9q 250 50 12,5

uctuusuLPLbf
570.0

79800000 Sru urqnnr-ratnr-h UU Zuru 3800 150 570.0

Urunurlnr-plnrhhhp 54,431.46
6s211100/1 Qurqhnurrtumil uu nnuril 9332200 I 9332,2

(t531 1 100/1

h1h\rn pur\urhmplurh pur2]unrr.f uu +nuril 2024700
0

I 2024t,0

65111100/l furlhrnt qnh purrlumil UU n1rurL[ 3537000 I 3s 37,0

(t42Ill00/l
Zurhpurlf h hhnurlunurulfrh
burnrulmrolmtrhhn

qz '\putt 2756800 I 2756,8

s0311120/1 huril u\urpqlur3frh uurpphplr
uluhuluhil urh h rlhpurhnpnqriurh
burnurlmrarmhhhn

uu tlpurtl 720000 I 720,0

503rr120/2 €*nfonhlh frgpurtlnnprl urh
burnrulntplnrh

UU Zuln
i

4000 40 160.0

5031 1 120/3 Qmhurlnp purlrp1rb2h frgpur{nnpriruh
bruntulmralmh

tru Ztuu l 0000 5 500

90511150/1 Urlph qrnluurrlprlurtr burnur3nrplnttrhhp uu 'Ipunf 95 1 700 I 951,7

79981100/I purdurhnp4urqprlurtr burnulmplmhhhp uu tlpunl 957900 I 957.9

726r1700/r hurilruhrunqlrurhh urhtuhhLurLurl: UU tlnurJ 900000 I 900.0



odurhnurhrJurL btunrutnrratmhhhn

604r1200/r Ur.lfrulnmlu lru tlprurl 950000 I 950.0

48761100/r hur\unllrpnruurl|rh hullur\rupq1u1|rh
bnruqnurthh rhurBtBhhn

uu Zrutn 12000 50 600.0

7982rr701r Sulurqpur\urh h urnurprluh
burnrulmplnrhhhn Gnurhurhq)

UU huln a l 0000 700

7982rr70/2 Sulurqpur\urh h urnurprlurh
burnurlmplmhtrhn ftnurhurhc)

UU hunn 6 2500 150

7982r170R Squrqpur\urh h urnurprlurh
b unrulmplnthhhn ft nurhurhq)

UU hutn 10 1000 100

Bs 1 41 300/1 'Ihrlurqnpbru\urh b urnrulntplnthhhp f4 hurtn 72 I 00000 7200.0

85141300/2 'Ihlurqnpbru\rutr Eurnu:lntplnrhhhp hrurn 20 2s000 s00.0

8514130013 'Ihn uqnnb urttuh burnrutntBtmhhhn hruur 37 1 0000 37.0

7226rrr0/1 Optuqpulfrh urulurhnrlrlurh
burnurtnr-ratnrhhhn

uu hurur 20000 2 40.0

72261110/2 Opur qpur3f h ulqurhmlrl ur h

burnurlntplmhhhp
LIU huru 10000 100

76131100/I Qurquruulurnrf urh hurtfur\*nSh
rnhfuhfur\u\urh uuqruuurp\rlu-rl:
burnurlmplnrh

uu +Frud 94856 94.856

773r120011 Surpurbplr puph\upqiltutr burnurlnrplnth uu 2uur 800000 800.0

773r1200/3 9nlm4tuqEf tlurppriurh burnurlnr-p3nth uu Zunn 600000 600.0

773tt200/4
Uurnhurpurhhhplr {hpurhnpnqrlurh
bunulnrplnth uu 2unn 200000

200.0

66s 10000/1 Uq urhnr]ur gnurb urh burnurlmBlmhhhp uu 2uru 300000 300.0

641 10000/1 Onuuruthh bunurrnrrarmhhhn uu ')nurrJ 500000 500.0
73432100/1 Uhh urlu qLurhulnnnh burnurrnrrarmh UU 'Inurr.[ r 20000 120.0

90521310/1 €iniiru\urh prurf nhtrhpfr n2h2ru gilurh
bunru,mralnrh

uu 'Ipurr.f 900000 900.0

65111200/1 Onnqilurh gpfr pru2|unui UU u3 l1 1 8000 198.0

45341700/r knruhilurnhlh r hqprudnnnril uu Zurtn 4200 50 210.0
6017 r1l0/1 Uiltnmlhphhurth rlurnd.urLurr nrprnth uu 2ruur 420000 1 420.0

99600000/1 Ul brutuuhn q20 'InturJ 900000 1 900,0

72212239/t
'Inhhpf unlrnnilunn \urnrurlurptlurh .

hrutf urLurnqh rnhnurnntiurh Erunrurnr-ptnr.h
UU Ztutn 1s0000 I

150.0

cLauubLe 136,035.67


